

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAREC 27 PONEDELJEK	PEREGRIN redovnik	19.00 †starši, dva brata in dve sestri Novak †starši Kopač, obl. in nečak Sašo
MAREC 28 TOREK	VOJAN (BOJAN) knez	19.00 †iz družine Demšar - iz Štefetove ulice †Angela in Franc Vreček, obl. †Marija Močnik
MAREC 29 SREDA	BERTOLD redovni ustanovitelj	19.00 †Rudolf Komurka, 30. dan †Frančiška, Franc in Antonija Golob †starši Kuhar, brata Peter in Tone ter sestra Marija
MAREC 30 ČETRTEK	AMADEJ vojvoda	19.00 †Ivan Rakonič, obl. †Ivan Zarnik, obl. †Alojzij Potočnik
MAREC 31 PETEK	BENJAMIN diakon in mučenec	19.00 †Luka Kordež, obl. †Vinko in Anica Pušavec ter stari starši Zorman †Frančiška Gregorčič, obl.
APRIL 1 SOBOTA	TOMAŽ TOLENTINSKI mučenec	19.00 †Vincenc Podobnik †Ana, obl. in Jože Kepic
APRIL 2 NEDELJA	5. POSTNA - TIHA NEDELJA	8.00 za farane; 8.00 †Franc Čebulj, obl. (OLŠEVEK) 10.00 †Alojz Pavlinič, obl. 10.00 †Julijana Zaplotnik (VISOKO) 19.00 †Alojz Rebernik, obl.
APRIL 3 PONEDELJEK	SIKST I. papež in mučenec	19.00 †Vinko Vreček †Anica Kern
APRIL 4 TOREK	IZIDOR škof in cerkveni učitelj	19.00 †iz družine Gačnik in Dermastja †starši Varl ter sestra Kristina in Januš †Albin Florjančič, obl.
APRIL 5 SREDA	VINCENCIJ FERRER duhovnik	19.00 †oče Janez Močnik, obl. in brat Jože †Vinko Vrhovnik †Julijana Konc, obl.
APRIL 6 ČETRTEK	IRENEJ škof in mučenec	19.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †starši in dva brata Logar †Marija Vidmar, obl.
APRIL 7 PETEK	ALEKSANDER mučenec	19.00 †starši Janez in Helena ter brat Janez Kveder †Alojz Rozman, obl. 19.00 †Janez Pikš, obl. (VISOKO)
APRIL 8 SOBOTA	MAKSIM IN TIMOTEJ mučenca	8.00 †sin Branko ter vsi rajni iz družine Pipan in Pintar 19.00 †Blaž in starši Bakovnik ter Pipan (VOKLO)
APRIL 9 NEDELJA	6. POSTNA - CVETNA NEDELJA	8.00 za farane 8.00 †Alojz in Katarina Naglič (OLŠEVEK) 10.00 †starši Rupnik in teta Angelca 19.00 †mož Alojz in sin Alojz Teran

Izdal: Župnijski urad Šenčur, odgovarja Urban Kokalj, župnik, tel.: 041/251-10-29, GSM: 051 689 683, e-pošta: urban.kokalj@krc.si, spletna stran: www.sencur.net, TRR: 07000-0000616622 (GB)



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXII, številka 3
12. marec 2017

CVETNA NEDELJA IN VELIKI TEDEN

Na tiho nedeljo, 2. aprila, boste pred cerkvijo lahko vzeli oljčne vejice, ki jih bomo skupaj z butaricami prihodnji teden, na cvetno nedeljo blagoslovili. Darovi, ki jih ob oljčnih vejicah darujete, bodo namenjeni za vzdrževanje cerkva v slovenski Istri.

Oratorijski program z izdelovanjem butaric bo v soboto, 8. aprila. Ob 9-ih bo za mlade in otroke v cerkvi najprej molitev križevega pota, nato pa bomo izdelovali butarice. Povabljeni, da s seboj prinesete bršljan in ostalo zelenje. Blagoslov butaric in oljčnih vejic bo na cvetno nedeljo pri vseh svetih mašah.

Pri bogoslužju cvetne nedelje izstopajo trije simboli: pot, zelenje in vzklik hozana. Nomadsko ljudstvo Izrael je svojo zgodovino razumelo kot popotovanje, ki se je začelo s praočetom Abrahamom, ki se je po Božjem klicu odpravil na pot v obljubljeni deželo. Simbol poti nastopa tudi v Jezusovem življenju in doseže vrhunec v izreku: »Jaz sem pot, resnica in življenje« (prim. Jn 14,6a). Jezusovo javno delovanje je v Novi zavezi opisano kot stalno popotovanje v Galileji in Judeji, dokler osamljen ne umre na križu. Kot Vstali spremlja dva učenca na poti v Emavs (prim. Lk 24,13–35). To je simbol, da Gospod spremlja tudi Cerkev na njeni poti skozi zgodovino in jo podpira z močjo Svetega Duha. Jezusa so ob vhodu v Jeruzalem pozdravljali z zelenjem, ki je v naših krajih povezano s tradicijo izdelovanja butar oziroma s pripravo oljčnih vejic. Oljka je odporno sredozemsko zimzeleno drevo, ki je simbol miru in sprave (prim. 1Mz 8,11), zelenje pa predstavlja rodovitnost in življenje. Palmove veje, ki jih v zapisu izrecno omenja le evangelist Janez, so simbol zmagovalstva in kraljevanja, zato so Jezusa pozdravljali kot kralja, ki prihaja v Jeruzalem. Ob vhodu v Jeruzalem so ljudje Jezusa, ki je jezdil na oslu, pozdravljali z vzkliki hozana, s čimer so izražali vero v Kristusa kot v kralja in Odrašenika. Beseda hozana je sicer v vsakodnevni bogoslužni rabi pri maši, saj kristjani s to molitvijo pred povzdigovanjem izpovedujejo vero v Odrašenika v posvečenem kruhu in vinu.

Evangeljsko poročilo o pasijonu in obredi cvetne nedelje uvedejo vernike v dogodke velikonočnega tridnevja. Bogoslužje cvetne nedelje tako strne v sebi najpomembnejše dogodke Kristusove zadnje večerje, trpljenja in smrti, ki jih Cerkev na veliki četrtek, veliki petek in veliko soboto obhaja posamično in bolj poglobljeno.

SREČANJE ZA STARŠE

Srečanje za starše prvoobhajancev, birmancev in njihovih botrov bo v četrtek, 16. marca. Z nami bo letošnji birmovalec upokojeni nadškof msgr. Alojz Uran, ki bo ob 18-ih najprej vodil sveto bogoslužje, po sveti maši pa bo v župnijski cerkvi še kateheza za starše in botre. Lepo povabljeni tudi vsi ostali!

DUHOVNI IN KULTURNI VEČER

V petek, 17. marca, bo večerno somaševanje vodil izseljenski duhovnik g. Izidor Pečovnik, ki že vrsto let deluje v Berlinu. Ob prazniku svetega Jožefa, Gospodovega oznanjenja Devici Mariji in materinskega dneva nam bo spregovoril o izseljenskih družinah. Po sveti maši nam Kvintet Dori, ki je pred leti nastal prav na pobudo g. Izidorja, pripravlja koncert in kulturni program, ki bo v Domu krajanov Šenčur. Večer bodo sooblikovali tudi nastopajoči gosti. Vstopnice v predprodaji stanejo 10 € in jih lahko kupite v kavarni in slaščičarni Medeni vrt, v gostilni Kovač na Visokem in v Schank baru na Lužah. Lepo vabljeni!

PRAZNIK SVETEGA JOŽEFA

Praznik svetega Jožefa sicer praznujemo 19. marca, ker pa je letos ta dan nedelja, bomo v bogoslužju praznik obhajali že v soboto, 18. marca. Sveta maša pri farni cerkvi bo zjutraj ob 8-ih in zvečer ob 18-ih. Sveti Jožef je varuh svete Družine in zato tudi varuh vseh naših družin, posebej še vseh mož in očetov, zato ta dan še toliko bolj povabljeni k sveti maši in molitvi zanje in za naše družine.

PRAZNIK GOSPODOVEGA OZNANJENJA DEVICI MARIJI

V soboto, 25. marca, bomo obhajali praznik Gospodovega oznanjenja Devici Mariji in se ob tem spominjali dogodka, ko je nadangel Gabrijel obiskal Marijo in ji naznanil, da bo spočela in rodila Božjega Sina. Ta dan tudi obhajamo materinski praznik, zato je primerno, da se s hvaležnostjo spomnimo naših mater, ki so nam skupaj z očetmi posredovale življenje. Sveta maša pri farni cerkvi bo zjutraj ob 8-ih in zvečer ob 18-ih. **Pevci otroškega pevskega zbora Mladi upi iz Olševka** bi se ob tej priložnosti radi zahvalili staršem s krajšim kulturnim programom, ki bo v soboto, 25. marca 2017, po jutranji sveti maši v cerkvi na Olševku. Pristrčno vabljeni!

POSTNO ROMANJE NA TABOR PRI PODBREZJAH

Na cvetno nedeljo, 9. aprila, bo ob 15.30 za našo župnijo križev pot in sveta maša na Taboru pri Podbrezjah. Odhod avtobusa bo ob 14.30. Prijavite se v župnišču!

SPOVEDOVANJE PRED VELIKO NOČJO

Na cvetno nedeljo, 9. aprila, bo zjutraj od 7-ih in skozi ves dopoldan spovedoval ravnatelj Bogoslovnega semenišča v Ljubljani mag. Roman Starc. Priložnost za sveto spoved boste imeli še skozi ves veliki teden od 17-ih dalje.

OBISK BOLNIKOV PO DOMOVIH MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

V četrtek, 16. marca, bo eno uro pred sveto mašo molitvena ura za naše družine; v četrtek, 23. marca, bomo molili za našo domovino; v četrtek, 30. marca, molitev pripravlja Frančiškova skupina; v četrtek, 6. aprila, pa bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice.

SVETE MAŠE - v župnijski pisarni že sprejemamo mašne namene za julij.

Od 26. marca dalje bodo vse večerne svete maše pri farni cerkvi ob 19-ih!

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAREC 13 PONEDELJEK	KRISTINA mučenka	18.00 †starši, sestra Marinka in brat Jože Štern v zahvalo in priprošnje Materi Božji
MAREC 14 TOREK	PAVLINA redovnica	18.00 †Anton Logar, obl. †starši Andrej in Helena Svetelj †Angelca Bolka, obl.
MAREC 15 SREDA	PLACID redovnik	18.00 †Janez Pavlič, obl. †oče Franc in teta Marija Logar, obl. v čast Materi Božji za zdravje
MAREC 16 ČETRTEK	HILARIJ škof	18.00 †Jože Pikš in Jože Turk; †Alojz Teran †Ivana, Franc in Štefan Šavs †Jože Ferlan
MAREC 17 PETEK	PATRIK škof	18.00 †starši Žepič; †Anton Potočnik †Marko Jerič za zdravje
MAREC 18 SOBOTA	JOŽEF mož Devica Marije	8.00 †Jože Mohar 18.00 †Simon Panjan, 7. dan †Jože Žnidar
MAREC 19 NEDELJA	3. POSTNA NEDELJA	8.00 za farane 8.00 †Janez, obl. in Frančiška Perčič (OLŠEVEK) 8.30 †Anica Prestor, obl. (VOKLO) 10.00 †starši in brat Kazimir Mohar 19.00 †Jože Vidmar
MAREC 20 PONEDELJEK	KLAVDIJA mučenka	18.00 †Jernej, obl. in Milka Pilar †Žiga Slapnik
MAREC 21 TOREK	HUGOLIN eremit	18.00 †Janez Muren, 30. dan †Lada Umnik, obl. †Jože Turk
MAREC 22 SREDA	LEA spokornica	18.00 †Anica Bolka, 30. dan †Ivan in vsi rajni iz družine Pajer †starši Alojzija in Jože Erjavec
MAREC 23 ČETRTEK	REBEKA redovnica	18.00 †Pavel in Pavla Gorenc †Franc Ropret †starši Franc in Ana Jerič
MAREC 24 PETEK	KATARINA ŠVEDSKA redovnica	18.00 †Antonija Kremžar †Anica Kern †Silvo Balazič, obl.
MAREC 25 SOBOTA	GOSPODOVO OZNANJENJE DEVICI MARIJI	8.00 †starši Knez in Brglez; 8.00 †Ana Sajevic (OLŠEVEK) 18.00 †Janez in Francka Rebernik za Božji blagoslov in Marijino varstvo v družini
MAREC 26 NEDELJA	4. POSTNA NEDELJA	8.00 za farane; 8.00 †Kristina Košnjek (OLŠEVEK) 10.00 †Jakob Ajdovec, obl. 19.00 za vero, upanje in ljubezen